
Családi istentisztelet – 2023. június 25. 10.30 

Köszöntés: „Őrhelyemre állok, odaállok a bástyára, figyelek, várva, hogy mit szól 

hozzám és mit felel panaszomra. Az Úr szólt is, és ezt mondta: Írd le ezt a 

kijelentést, vésd táblákra, hogy könnyen el lehessen olvasni! Mert ez a kijelentés 

meghatározott időre vonatkozik, hamarosan célhoz ér, és nem csal meg; ha késik 

is, várd türelemmel, mert biztosan bekövetkezik, nem marad el. Az elbizakodott 

ember nem őszinte lelkű, de az igaz ember a hite által él (Hab 2, 1-4).“  

Gyülekező ének: 134. zsoltár: „Úrnak szolgái mindnyájan…” 

 

Fennálló ének: 432. dicséret 1. verse: „Mi kegyes Atyánk, bölcsességnek Ura,...“ 

 

Fő ének: 432. dicséret 2-9. versei: „„Mi, te fiaid, tudatlanságunkban...“ 

 

Előfohász: „Kegyelem néktek és békesség Istentől, a mi Atyánktól. Hálát adunk 

mindenkor Istennek, a mi Urunk Jézus Krisztus Atyjának, amikor értetek 

imádkozunk, mivel hallottunk a Krisztus Jézusba vetett hitetekről és arról a 

szeretetről, amely valamennyi szent iránt él bennetek (Kol 1,2-4).“  

 

Lekció: Pál apostolnak a Rómaiakhoz írott levél 8. rész, 12-21. versei: 

„Ezért, testvéreim, adósok vagyunk, de nem a testnek, hogy test szerint éljünk. 

Mert ha test szerint éltek, meg kell halnotok, de ha a Lélek által megölitek a test 

cselekedeteit, élni fogtok. Akiket pedig Isten Lelke vezérel, azok Isten fiai. Mert 

nem a szolgaság lelkét kaptátok, hogy ismét féljetek, hanem a fiúság Lelkét 

kaptátok, aki által kiáltjuk: „Abbá, Atyám!” Maga a Lélek tesz bizonyságot a mi 

lelkünkkel együtt arról, hogy Isten gyermekei vagyunk. Ha pedig gyermekek, 

akkor örökösök is: örökösei Istennek és örököstársai Krisztusnak, ha vele együtt 

szenvedünk, hogy vele együtt meg is dicsőüljünk. Mert azt tartom, hogy a jelen 

szenvedései nem hasonlíthatók ahhoz a dicsőséghez, amely láthatóvá lesz 

rajtunk. Mert a teremtett világ sóvárogva várja Isten fiainak megjelenését. A 

teremtett világ ugyanis a hiábavalóságnak vettetett alá, nem önként, hanem 



annak akaratából, aki alávetette, mégpedig azzal a reménységgel, hogy a 

teremtett világ maga is meg fog szabadulni a romlandóság szolgaságából Isten 

gyermekeinek dicsőséges szabadságára.”  

Előima:  

Mindenható Istenünk, szerető Édesatyánk! Áldunk és magasztalunk Téged 

a megtett útért. Hálát adunk, hogy Te magad akarsz szólni hozzánk ma is. Jézus 

Krisztus, láss meg minket, világosítsd meg szívünket, hogy megismerhessünk 

Téged, tanulhassuk szent igédet! Adj Lelkedből erőt, hogy értsük és szeressük 

elrendelt utunkat, s minden parancsodat! Egy vágyat hagyj nekünk: hogy halljuk 

és kövessük szent igazságodat, szent igazságodat. Te, hű szíveknek Atyja, kinek 

szavát lessük közösen ezen az istentiszteleten, kinek szavát lesünk ebben az 

órában is, kérünk, szólíts meg. Urunk, köszönjük Neked ezeket a kicsiny 

gyermekeket! Köszönjük, hogy Nálad, a Te néped körében nekik is helyük van! 

Köszönjük, hogy gyermeki nagy hitüket, őszinte lelkesedésüket örömre indítod. 

Hálásak vagyunk, hogy ez lelkesíti a felnőtt gyülekezetet! De kérünk is értük! 

Fohászkodunk, hogy őket és családjaikat tartsd meg a Veled való naponkénti, 

szoros közelségben, ahogyan minket is! Hogy együtt, egy közösségben 

dicsőíthessünk Téged! Ámen. 

 

Igehirdetés előtti ének: 245. dicséret 5. verse: „Dicséret, áldás, és dicsőség…” 

 

Textus: Zsoltárok könyve 77. rész,11-16. versei: 

„Az az én bajom, gondoltam, hogy megváltozott a Felséges jóindulata. 

Emlékezem az Úr tetteire, visszagondolok hajdani csodáira. Végiggondolom 

minden tettedet, elmélkedem dolgaidon. Szent a te utad, Istenem! Van-e oly 

nagy Isten, mint a mi Istenünk? Te vagy az Isten, aki csodákat tettél, 

megismertetted erődet a népekkel. Megváltottad hatalmaddal népedet, Jákób és 

József fiait (Szela.) (Zsolt 77, 11-16).“    

 



Kedves gyermekek, drága Szülők, Szeretett nevelők, Istennek népe az Jézus 

Krisztusban! 

Ez a zsoltár rengeteg szomorúsággal van tele, de biztosak lehetünk abban, hogy 

minden jól végződik, mert imádsággal kezdődik, és az imádságok sohasem 

fejeződnek be rosszul. Ászáf nem az emberekre támaszkodik, hanem Istenre. 

Nem betanult szöveggel, nem méltóságteljessel magaviselettel, és pontosan 

megfogalmazott formulákkal jelent meg Előtte, mint a kisdiák tanítója előtt, 

hanem kiáltással, sírással, lelkének és testének minden fájdalmával. Saját 

hangon saját szívvel vallja meg, hogy hol a hiba az életében: „Az az én bajom.” 

Hangos, zajos kiáltás, mint az osztályteremben, olyan a zsoltáros lelke is. 

Mindenki a maga hangját és a saját szavát hallatja. Meg akarja osztani 

élményeit, lelki nehézségeit és nyomorúságait. A zsoltáros érzéki és érzékeny 

gyerekszájjal érkezik Isten elé. Kiönti Előtte mindenét. Őszinte Istenével 

szemben. Gyerekszáj és zsivaj. Ilyen sokszor az ember lelke. De milyen jó, 

amikor meghalljuk a vészjelző berendezést a saját házunkban, mert éppen akkor 

lopakodó üzemmódban érkezik a rabló és ház Urához szólunk, Őt hívjuk 

segítségül.  

Drága Gyermek! Emlékezz ma a hangos kiáltásaidra Isten előtt ez iskolai év 

folyamán. Amikor igazán nehéz volt, akkor kivel osztottad meg a saját bajodat? 

Ki volt a legjobb barátod? Ki tartott ki egyedül melletted? Kinek az oldalán 

érezted magad igazán biztonságban? Ki volt az, aki feltétlenül szeretett? Ki volt 

az, akinek jóindulatát érezted és kegyelmét megélted? Elfeledett emlékek, 

amelyek a legsötétebb óráidat és napjaidat elevenítik fel benned a 2022/2023-as 

tanévből. Mi volt a te legnagyobb bajod ebben a tanévben? A kishitűséged? A 

zsoltáros legszomorúbb pillanata az az emlék, amikor azt gondolta, hogy Isten 

elhagyta. Ő egy elhagyott és kitaszított gyermek. Nem örökös, hanem neki 

nincsen reménysége. Ászáf nem tudott aludni, nem tudott enni, nem tudott 

tanulni, művelődni, mert szomorkodott. Nehéz volt, de emellett megnyitotta 

száját és gyermeki lelkülettel beszélt Istenhez. Veszélyes volt az élet körülötte, 



de minden ellenére szilárdan állt és beszélt Istenhez. Az az ember, akinek a 

kezéből soha nem esett ki a hárfa, pengette lantját és énekelt az Istennek, 

ujjaival Istent dicsérte, most hangosan imádkozik, mert hallani akarja saját 

fájdalmát. Nincs senkije! Olyan, mint az útszélen elhagyott gyermek.  

Végül, el kezd gondolkodni az Úr ösvényén. Az ő útját végig gondolja és 

visszatér Istenéhez. A nagycsalád újból egyesül. Apa és tékozló fia együtt 

vannak. Soha nem verheti ki a fejéből, hogy mit tett érte Isten. Az Ő 

cselekedetei gyönyörködtetik lelkét. Ő ugyanis mindig ugyanaz. Sok mindent 

elfelejthetek, sok minden kieshet a fejemből, a tananyag teljesen elillanhat, de 

azok a dolgok, amelyek Istent mutatják be nekem, az Ő tettei, azokat soha nem 

felejthetem el. Emlékezni. Milyen jó emlékezni. Ma, ezen az istentiszteleten 

gondoljuk végig egész éves iskolai munkánkat és gondolkodjunk el azon, hogy 

hogyan vezetett Isten bennünket. Isten útján jártunk? Az Ő iskolájába 

iratkoztunk be? Az ő ösvényén haladtunk? Az emlékezés ugyanis hasznos 

szolgája a hitnek.   

Drága Szülő, tisztelt Pedagógus! Emlékezz az Úr tetteire! Emlékezz, hogyan 

segített meg minden meccseden. Hogyan fogta a kezed akkor, amikor féltél. 

Veled volt a táncórákon. Téged támogatott az érettségi alatt. Veled vándorol 

utadon Jézus. Nem azon kell ma elgondolkodni, hogy mennyi hülyeséget 

tettünk, mi a mi életünk következménye. Mit tett értünk Isten, akkor, amikor 

nekünk nehéz volt az iskolában, otthon a családban, az edzőtáborban, a 

barátaink és ellenségeink mellett. Isten minden útja szent, igazságos és helyes. 

Ma fel kell fogni, hogy milyen, amikor Vele a „tenger közepén a hullámok 

között” jártunk. Ma meg kell értenünk, hogy milyen volt a szűk esztendő a 

hétből, és vissza kell emlékeznünk Józseffel a hét bő esztendőre, amikor 

gyűjtöttünk, raktároztunk, és mindennel elszámolunk. A hit útja volt számodra a 

2022/2023-as iskolai év? Nehezen értetted meg, hogy Isten útja szent?  

Aki bölcs akar lenni, Isten iskolájába iratkozzon be. Aki bölcs akar lenni, az Ő 

hódolójává kell, hogy váljon. Hódolj meg Előtte, borulj le Előtte, és megérted, 



hogy Nála a tiszta szív a nyerő. A tisztaszívűek meglátják Istent. Senki sincs 

Hozzá hasonló. Ő több mint egy Barát. Ő több mint egy Tanító. Ő több mint egy 

Pedellus. Ő több mint egy Edző. Ő több mint egy édesanya és édesapa. Ő 

mindennél több. Ő hatalmasabb a vizeknél. Ő erősebb a szélvésznél. Ő gyorsabb 

a szuperszonikus rakétánál. Ő van és Ő létezik. Ő az univerzum Ura és emellett 

életed Istene.   

Van még kétséged Istennel kapcsolatban? Minden emberi elképzelést felül múl. 

Nincs olyan tudós, aki meg tudná neked magyarázni, hogy mit jelent az Ő tette. 

Isten gyermeke vagy. Örökös Jézus Krisztus által. Minden emberi dolgot Ő 

oldott meg. Mindenki megismerte Őt.  

A zsoltáros azt mondja: Népek és a saját néped is, jól ismer, mert megváltottad 

őt. Vagyis olyan dolgot vitt véghez, amire sohasem gondoltunk volna. Letörölte 

a könnyeket, minden kétséget elvett, örömöt adott oda, hogy eddig csak 

szomorúság volt. Békét ajándékozott a háborúságban élőknek. Szeretetet a 

gyűlölködőknek. Önfeletti boldogságot azoknak, akik eddig a sötétségben ültek. 

Isten megvédte a síró gyermekeket és kimentette őket. Akik őszintén 

imádkoztak Egyiptomból hazatérhettek.  

Ne feledd, Isten gyermeke vagy, örökös vagy, és ez a világ rád vágyik, látni 

akarja miért vagy boldog, áldott Isten oldalán. Ne feledd, az Úr kegyelmének a 

hordozója vagy, örökös vagy, és ez a világ látni akarja, hogy kicsoda tett azzá, 

aki vagy. Isten szabadító tette nyilvánvaló a te életedben? Ő az Úr, Ő az Isten, 

ott, ahol élsz, ott, ahol szolgálsz? Őróla hallottál a hittanórákon, Ő róla beszéltek 

neked a vasárnapi iskolák során, Ő tartott meg a matek felmérő közben is, ha 

tanultál és Ő adott erőt akkor is, amikor gyenge voltál.  Isten gyermeke! 

Emlékezz vissza a 2022/2023-as iskolai év során megtapasztalt tettekre, 

cselekedetekre, amelyeket Isten vitt végbe az életben. Emlékszel, mit tett vele az 

Úr?  Emlékszel? Végig gondoltad, hogy ki állt a jobbodon? Emlékszel, hogy 

kicsoda vezetett? Emlékezz, gondold végig, és rájösz, hogy kicsoda olyan Isten, 

mint az Úr. Ámen.      



 Utóima:  

Köszönjük Neked az egész éves munkánkat. Köszönjük, ha hála van 

a szívünkben minden tettünkért. Bocsásd meg, hogy minden bajunknak a 

gyökere az, hogy magunkra nézünk. Köszönjük Neked tanárainkat, akik sokszor 

többet láttak bennünk, mint mi önmagunkban.  

 

Köszönünk minden tanítási órát, amelyen tudás, hatalom birtokába jutottunk. 

Köszönjük a lelki táplálékot, az istentiszteleteket, a vasárnapi iskola lelki 

alkalmait, a konfirmációs órákat. Köszönjük az új társakat, köszönjük az új 

barátságokat, tanár-diák kapcsolatokat az iskolában. Köszönjük, hogy van mit 

megköszönnünk.  

 

Köszönjük a tudáspróbákat, a versenyeket, a játékos szórakozást, a délutáni 

beszélgetéseket és a reggeli csevelyeket. Urunk, add, hogy mindenből tanuljunk, 

életünk jó és rossz dolgaiból. Köszönjük a megérdemelt pihenést. 

  

Úr Jézus Krisztus! Kérünk, hogy Te óvd meg ezeket a gyerekeket minden 

gonosztól, mely ott leselkedik rájuk ebben a mai világban napról-napra, hogy 

tönkre tegye, megsemmisítse a Téged kereső, Benned megerősödő lelkületüket. 

 

Kérünk szüleikért, családjaikért, önmagunkért, és gyülekezetünkért! Tégy 

minket kegyelmed eszközeivé, hogy hit, reménység és szeretet sugározzék az 

életünkből, a gyülekezeti közösségünkből, kicsik és nagyok épülésére, hitünk 

megerősítésére, egyedül a Te dicsőségedre! Ámen. 

Ti azért így imádkozzatok: Mi Atyánk… (együtt) 

 

Adakozás: „Mindenki úgy adjon, ahogyan előre eldöntötte szívében, ne 

kedvetlenül vagy kényszerűségből, mert „a jókedvű adakozót szereti az Isten” 

(IIKor 9: 7).”  

 

Áldás: „Erőt ad a megfáradtnak, és az erőtlent nagyon erőssé teszi. Elfáradnak és 

ellankadnak az ifjak, még a legkiválóbbak is megbotlanak. De akik az Úrban 

bíznak, erejük megújul, szárnyra kelnek, mint a sasok, futnak, és nem lankadnak 

meg, járnak, és nem fáradnak el (Ézs 40, 28b-30).” Ámen.  

 

Záró ének: 398. dicséret: „Úr lesz a Jézus mindenütt…” 
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